

长假怕出远门的亲们 可以到这些公园去赏秋色

城管园林部门发布中心城区主要公园游玩攻略

□记者 边城雨 通讯员 朱琼 朱娇娇

昨天,城管园林部门为市民制作了一份“观赏中心城区公园攻略”,让大家在家门口也能欣赏到醉人的美景,快乐过国庆。目前,这些公园都装扮一新,等着市民前去游玩参观。

据了解,现在中心城区上规模的公园一共有近百家,其中市管公园有6家,分别是日湖公园、儿童公园、姚江公园、绿岛公园、青林湾公园和福民公园,这几个公园都各有特色(其中绿岛公园因施工被暂时占用)。

市管公园突出景观主题

例如,日湖公园景观以水为主题,将姚江支流盲端建闸蓄水,形成湖区。园内水景开阔,面积15.5公顷。园内设有桃溪观渔、黄金沙滩、伊甸园、亲水平台、滨水廊道等景点。园区绿化面积14.6公顷,种植加拿利海枣、银杏、水杉、香樟、合欢、红花继木、大叶黄杨等大批乔、灌木和水生植物,形成了茂密的丛林美景。

儿童公园设有休闲区、娱乐区和科技活动区、海底世界等功能区域。公园以松类、枫香、木荷、广玉兰、香樟、水杉等乔木为主要绿化树种,园内密林与大草坪错落有致,四季色泽分明;园内还辟有牡丹园,设牡丹亭,种植各色牡丹。

作为一个面向广大市民、并以少年儿童为主的综合性公园。福民公园园中建有9300平方米造景观

水池、亲水平台、休闲广场、亭廊及景桥等,健身活动区有网球场、篮球场等运动设施。植物以乔灌木和草坪为主。并依据杜鹃品种、花期以及现状营造的建筑景观划分为笑迎宾客、春满人间、鸟语花香、甬江花月等七个景区,构成了杜鹃花自然原生地景观,使市民一年四季在此都能领略江南无限美好的自然景观。

各区的公园也很有特色

除此之外,各区的公园也很有特色,例如海曙区的月湖公园、江滨公园等,江东区的庆安公园、演武公园等。在鄞州城区,有鄞州公园、院士公园、前河公园、剑桥公园、董园、邑园等10多个大小不同、功能各异的公园。其中鄞州公园颜值最高,影响最大。数据显示,平常工作日鄞州公园每日客流量在5000—10000人次左右,这次国庆长假,估计最高客流量可达10万人次。

鄞州公园是鄞州中心城区第

一个综合性公园,也可以算是鄞州中心城区的森林公园,绿化覆盖率达到88%,鄞州公园可以说是文化与自然景观的完美结合,游客不仅可以欣赏4000多棵品种丰富的植物,还可以了解近距离走进李元摄影艺术馆,触摸“新乡土主义”建筑五散房,五散房顾名思义共有5处,沿湖散落布置,分别是画廊、茶室一、茶室二、管理房和咖啡厅。此外,公园还有专门的老年活动角、儿童活动区、健身区及游船休

闲项目,可以说是个“老少皆宜”的休闲公园。夜幕降临,隔鄞州公园湖相望,是南部商务区绚丽的灯光秀,湖面倒映着多彩的灯光,将整座公园衬托得更加迷人。

城管园林部门还建议,游完公园,市民朋友还可以开着私家车,欣赏一下城区的美景。近几年,甬城的景观绿化也在不断丰富化、多彩化、空间化。目前正值深秋,我市高颜值道路也在这个时候变得愈发美丽动人。

我市首家校园影院 落户浙大宁波理工

本报讯(记者 李臻 通讯员 黄蓓蓉 林莹莹) 浙江大学宁波理工学院师生不出校门就可以每周观看高质量的电影作品了。昨日,由浙江大学宁波理工学院与中国新闻出版传媒集团下属的中新青年院线合作签约的“光华大学生影院”日前举办了揭牌仪式,并放映了首场电

影,据悉,这是宁波高校首家校园影院。

影院位于该校可珍讲堂,共设有840个观影席位,记者了解到,影院是在保证原有活动场地功能基础上,加装了全套一流数字电影放映设备、立体环绕音响,以及超大尺寸金属银幕,历经两个多月建设而成。

鄞州为910个地名故事出书

本报讯(记者 滕华 通讯员 钱怡丰) 瞻岐的黄牛礁,是瑶池的神牛入海,沧海变良田;塘溪天打岩,千年神剑为民除害斩妖精;钟公庙周宿渡,演绎的是周、苏两位老人义务摆渡行善的故事……这些地名背后的传说,你可曾听说过?昨日,由鄞州区民政局联合区文联、区方志办主编的《鄞州地名故事》正式出版发

行,鄞州区910个古地名故事,都纷纷入册。

《鄞州地名故事大观》作为政府部门主导编写的首部专业地名书籍,分为上中下三册,收集了910个全区各地的地名故事,共计96万字,是鄞州地名故事集大成者,数量庞大、体系全面,具有极高的权威性和历史价值。它的编成出版,也是一项抢救和传承地名文化的重要工程。



让“小小朋友”也能尽情放开地玩 达蓬山环湖亲子乐园 “十一”开园

10月1日,全新升级版的达蓬山环湖亲子乐园将正式开放。这是我市首个集亲子、游玩、观光于一体的乐园,区别于一般的成人化主题乐园,面向的群体更倾向于低龄儿童,让“小小朋友”们也能玩得尽情尽兴。

让孩子乐翻天

升级后的达蓬山环湖亲子乐园拥有4000平方米的丹麦七彩童话城和丰富多彩的亲子游乐项目,改造总投资达2000万元。园区内新增了乐高积木区、剧场区、手工区、互动区等,为低龄儿童打造亲子彩色童话王国。

这里的游乐不是简单的游乐,而是具有独创性、蕴藏着教育意义的亲子游乐。例如“虫虫消防员”讲述的是虫虫忽然冒起了浓烟,虫虫的糖果开始融化,小朋友需要和小矮人团结协作,奋力救火,才能把大火给扑灭,然后一起分享糖果的故事。这里可潜移默化锻炼孩子勇敢坚持、团结协作的精神。“没有画的沙画馆”则是随心所欲、富有充分想象与创作的童话王国。在五彩缤纷的世界里,小朋友有自己的创作权,随意发挥自己的想象空间,比如叶子不一定是绿色的,天空不一定是蓝色的。在这里,颜色就是小朋友的手,可以随着想象,画一幅属于自己的画。“乐高建筑师”则为一个积木的世界,孩子们可以十分惬意地在这里搭建小区、建筑工地、港口、机场……里面生活着许多乐高居民,和爸爸妈妈一起共同享受美妙的亲子互动时光。



◀乐高区域



▶表演舞台



▲海洋球

亲子游玩更便宜啦

据达蓬山亲子乐园相关负责人介绍,升级后乐园的门票价格也做了相应地调整,成人由原先的100元/人调整为80元/人,儿童则是1.1米至1.5米为100元/人,一大一小为160元/组,二大一小则为200元/组,儿童1.1米以下则为免费。据悉,园区官方微信平台在开业当天还会邀请50组家庭(二大一小)前来免费体验。

打造一站式旅游度假区

据悉,改造后的达蓬山环湖亲子乐园以“湖山里的童话王国,家门口的亲子乐园”为主题,弥补了达蓬山旅游度假区原先在低龄儿童市场的空白。整个度假区包括达蓬山大酒店、达蓬山温泉、仙佛谷景区、达蓬山庄,产品丰富多样,加上附近2公里还有千年古村——方家河头,是宁波地区少有的真正的一站式旅游度假区。这里适合各年龄层次的人出行,您可以合理安排两天一夜的行程,享受一个完美的假期。

(铭铭)